
VAULT LITE IR180 RM481

WICHTIGER HINWEIS:

Lesen und verstehen Sie dieses Handbuch und seine 

Anweisungen, bevor Sie dieses Produkt verwenden. Andernfalls 

kann es zu schweren Verletzungen kommen.

Bewahren Sie alle Produktinformationen und Anweisungen 

zum späteren Nachschlagen auf und geben Sie sie an 

nachfolgende Benutzer des Produkts weiter. Der Hersteller 

haftet nicht für Sach- oder Personenschäden, die durch 

unsachgemäße Handhabung oder Nichtbeachtung der 

mitgelieferten Anleitung entstehen. In solchen Fällen erlischt 

jegliche Garantie oder Gewährleistung.

Sofern zutreffen, entspricht dieses Produkt den relevanten 

Harmonisierungsvorschriften des Vereinigten Königreichs und 

der EU. Bitte besuchen Sie 

www.ridgemonkey.co.uk/declaration-of-conformity, 

um die aktuellsten Konformitätserklärungsdateien für

dieses Produkt anzuzeigen.

GARANTIE:
Für dieses RidgeMonkey-Produkt gilt eine 24-monatige 

Garantie. Informationen zu unserer Garantie finden Sie unter: 

ridgemonkey.co.uk/general/guarantee

KONTAKTIERE UNS:
Für Anfragen oder Kommentare zu unseren Produkten 

verwenden Sie bitte das Kontaktformular auf ridgemonkey.co.uk 

oder senden Sie eine E-Mail an info@ridgemonkey.co.uk und 

einer unserer erfahrenen Mitarbeiter wird so schnell wie 

möglich antworten. 

Alternativ können Sie uns auch schreiben an: S&G Trading 
(NW) Ltd, PO Box 289, Widnes, WA8 2FP.

INFORMATION IMPORTANTE:    

Merci de lire ce mode d’emploi et les instructions qu’il contient 

avant d’utiliser ce produit. Ne pas le faire peut entrainer des 

dommages corporels.

Conservez le mode d’emploi de la pour mémoire,

et fournissez-le aux utilisateurs de ce produit. RidgeMonkey

ne peut être tenu pour responsable des dégâts matériels ou 

dommages corporels engendrés par une mauvaise utilisation 

ou le non-respect du mode d’emploi. Dans de tels cas,

la garantie du produit ne pourra pas s’appliquer.

Ce produit est conforme à la règlementation du Royaume-Uni 

et de l'UE. Veuillez visiter 

www.ridgemonkey.co.uk/declaration-of-conformity pour 

afficher le ou les fichiers de déclaration de conformité les plus 

récents pour ce produit.

GARANTIE:
Ce produit RidgeMonkey est garanti 24 mois à compter de sa 

date d’achat. Pour toute information sur la garantie, visitez : 

ridgemonkey.co.uk/general/guarantee

NOUS CONTACTER:
Pour tout renseignement ou commentaire sur

nos produits, merci de remplir le formulaire de contact

sur ridgemonkey.co.uk, ou d’envoyer un email à 

info@ridgemonkey.co.uk, nous vous répondrons

dès que possible. 

Vous pouvez aussi nous écrire à l’adresse suivante :

S&G Trading (NW) Ltd, PO Box 289, Widnes, WA8 2FP.
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VAULT LITE IR180

Der Vault Lite IR180: RidgeMonkeys bislang leistungsstärkste 
und vielseitigste tragbare Lichtquelle, die Funktionen für 
Taschenlampe, Flutlicht und Powerbank in einem einzigen 
kompakten wasserdichten IP67-Gehäuse kombiniert. 
Mit einem massiven wiederaufladbaren 5200mAh-Akku,
einem 180-Lumen-Taschenlampenlicht, einem dreifarbigen 
Flutlicht mit variabler Helligkeit und einem 5-V-2, 
1-A-USB-Powerbank-Ausgang hält der Vault Lite IR180 Ihre 
Geräte mit einer einzigen Ladung bis zu 240 Stunden lang mit 
Strom versorgt und beleuchtet. Das brandneue IR-System ist 
mit der taktilen integrierten Multifunktionstaste oder dem 
mitgelieferten Infrarot-Funkfernbedienungsschlüssel 
vollständig steuerbar und verbessert die Reichweite, 
Zuverlässigkeit und Reaktionsfähigkeit. Damit ist das
Vault Lite IR180 das bisher beste Fernbedienungssystem in
der Reichweite. Die strapazierfähige Karosserie kann mithilfe 
der integrierten Magnetbeschläge und der mitgelieferten 
Trägerplatte an jedem Eisenmetall, jeder Markise oder jedem 
Zelt befestigt werden.

INHALT:
1.     Vault Lite IR180
2.    Infrarot-Fernbedienung
3.    Micro-USB-Ladekabel
4.    Eisenmontagestreifen
5.    Bankstick-Adapter
6.    Bedienungsanleitung
Hinweis: Aufgrund der ständigen Weiterentwicklung kann
das beiliegende Zubehör abweichen.

MERKMALE:
•    Lampenlicht mit 180 Lumen
•    Dreifarbiges Flutlicht: Weiß, Rot und Grün
•    Eingebauter wiederaufladbarer 5200mAh-Lithium-Ionen-Akku
•    5V 2.1A USB Powerbank Ausgang
•    Superschneller USB-C-Ladeanschluss
•    Reibungslose Helligkeitsregelung
•    Infrarot-Funkfernbedienung
•    IP67 staub- und wasserabweisendes Gehäuse
•    Robuste Konstruktion mit elegantem GunMetal Grey-Finish
•    Magnetbeschläge, hängende Lanyards und einstellbarer        
     Bankstick-Adapter enthalten
•    Abmessungen: 200 mm x 36 mm x 36 mm, 270 g
•    Akkulaufzeit: 10-240 Stunden, je nach Verwendung
•    Geschütztes eingetragenes Design
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VAULT LITE IR180

La lampe Vault Lite IR180 : voici tout simplement la plus 
puissante et la plus polyvalente des sources de lumière
jamais conçue par RidgeMonkey à ce jour, combinant à la fois 
les fonctions torche, projecteur et powerbank réunies dans un 
seul boitier étanche (norme IP67). Grâce à la puissance de sa 
batterie interne de 5200mAh, aux 180 lumens de sa lampe 
torche et à sa fonction projecteur 3 couleurs à intensité 
réglable, la lampe Vault Lite IR180 vous éclairera et
rechargera vos appareils électriques, fournissant jusqu’à
240 heures d’autonomie à partir d’une seule charge. 
Pilotable depuis le bouton multi-fonctions tactile de son 
boitier, ou à partir de sa télécommande à infra-rouge sans fil 
grâce au tout nouveau système IR qui améliore portée
 fiabilité et réactivité, la lampe IR180 devient désormais 
l’appareil disposant du meilleur système de commande
à distance de la gamme d’éclairage RidgeMonkey.

CONTENU :
1.     Lampe Vault Lite IR180
1.     Télécommande à infra-rouge
2.     Cordon de chargement micro USB
3.     Plaque de fixation magnétique
4.     Adaptateur pour pique

Remarque : En raison d'un développement constant,

les accessoires fournis peuvent différer.

CARACTÉRISTIQUES :
•    Mode lampe-torche puissance 180 lumens
•    Mode projecteur 3 couleurs (blanc, rouge et vert)
      réglable en intensité (max. 100 lumens)
•    Batterie lithium-ion 5200mAh rechargeable
•    Sortie USB 5V 2.1A
•    Port de chargement USB-C à grande vitesse
•    Réglage d’intensité lumineuse  précis et progressif
•    Télécommande sans fil à infra-rouge
•    Boitier résistant à l’eau et à la poussière (norme IP67)
•    Boitier antichoc dote d’une élégante finition gris métallisé
•    Cordon, barrette magnétique et adaptateur réglable
      pour pique inclus
•    Dimensions: 200mm x 36mm x 36mm 
•    Poids : 270g
•    Autonomie: de 10 à 240 heures selon le type d’utilisation
•    Modèle déposé

INSTRUCTIONS DE CHARGEMENT : 
•     Utilisez le câble USB-C fourni pour charger tout type  
       d’appareil électrique 5V USB homologué CE

•    Batterie basse : clignotement rouge de l’indicateur de charge à LED
•    Batterie en charge : clignotement bleu de l’indicateur
      de charge à LED
•    Charge complète : allumage permanent bleu de l’indicateur  
      de charge à LED

NB : l’indicateur de batterie basse ne clignote qu’à titre 
indicatif, et peut rester allumé en permanence quand la lampe 
est en mode torche. C’est tout à fait normal et ne signale aucun 
problème particulier.

PROTECTION CONTRE LES INFILTRATIONS : 
Afin de garantir des performances optimales, assurez-vous
que le bouchon de fermeture caoutchouté soit bien positionné 
dans son compartiment. Si ce n’est pas le cas, des infiltrations 
d’eau  et de poussière sont possibles.

ENTRETIEN : 
Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyer la lampe
Vault Lite IR180. L’utilisation de solvants peut causer
des dommages irréversibles.

Une utilisation régulière est recommandée pour préserver
la batterie lithium-ion. Laissez la batterie se décharger 
complètement avant de la recharger au moins une fois par 
trimestre pour préserver sa durée de vie. 

Assurez-vous que la lampe Vault Lite IR180 soit complètement 
sèche avant de la recharger. Bien que la lampe Vault Lite IR180 
fonctionne jusqu’à -20 degrés Celsius en mode éclairage, la 
recharger en dessous d’une température de 5 degrés Celsius 
peut causer des dégâts irréversibles à la batterie. En période
de températures basses prolongées, il est recommandé de 
charger complètement la lampe Vault Lite IR180 à l’intérieur à 
température ambiante avant utilisation.

RANGEMENT : 
Avant de la ranger, assurez-vous que la lampe Vault Lite IR180 
soit complètement sèche. Rangez-la dans un endroit sec et 
ventilé, et assurez-vous que la batterie soit chargée à environ 
50% de sa capacité. Le stockage longue durée d’une batterie 
lithium-ion décharger peut causer des dégâts irréversibles,
qui ne sont pas couverts par la garantie. 

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : 
•    Protection contre l’eau et la poussière : norme IP67
•    Puissance d’éclairage en mode torche : 180 lumens
•    Puissance d’éclairage en mode projecteur : 100 lumens
•    Entrée : USB-C, 5V 2,1A
•    Sortie : USB-A, 5V 2,1A
•    Batterie : 4000mAh 3,7V Li-ion
•    Autonomie approximative de la batterie en mode torche à 15  
      degrés Celsius : 10 heures
•    Autonomie approximative de la batterie en mode projecteur  
      à 15 degrés Celsius (intensité haute) : 12 heures 
•    Autonomie approximative de la batterie en mode projecteur  
      à 15 degrés Celsius (intensité basse) : 240 heures 
•    NB : l’autonomie depend du type d’utilisation

La durée de recharge avec un chargeur Vault 12V USB est 
d’environ 3 heures, elle peut varier en fonction du type de 
chargeur utilisé.

Les autonomies et la durée de charge ci-dessus sont données à 
titre indicatif, la performance de la batterie dépendant de 
nombreux facteurs, comme (liste non exhaustive) :
la température ambiante, l’état et l’âge de la batterie,
les habitudes de chargement, etc…

MODE TORCHE :
1.     Appuyez longuement sur le bouton on/off pour allumer
       et éteindre la lampe-torche

MODE PROJECTEUR :  
1.      Effectuez une pression courte pour passer en mode       
        projecteur et en sortir
2.     Effectuez deux pressions courtes pour changer de couleur  
        (blanc/rouge/vert)
3.     Appuyez longuement sur le bouton on/off pour augmenter  
        ou réduire l’intensité lumineuse

UTILISATION DU PORT DE SORTIE USB :  
1.      Connectez un appareil électrique USB compatible au port  
        de sortie USB-A. Le chargement démarrera automatiquement
NB : si le chargement ne démarre pas automatiquement, 
débranchez puis rebranchez le câble USB

UTILISATION DE LA TELECOMMANDE :
1.      Alllumez la lampe Vault Lite IR180 comme indiqué ci-dessus
2.     Utilisez la télécommande à infra-rouge pour utiliser les  
         fonctions décrites ci-dessus

IMPORTANT NOTICE:

Read and understand this manual and its instructions before 

using this product. Failure to do so may result in serious injury.

Keep all product information and instructions for future 

reference and pass them onto subsequent users of the 

product. The manufacturer is not liable for cases of material 

damage or personal injury caused by incorrect handling or 

non-compliance with the supplied instructions. In such cases, 

any guarantee or warranty shall be voided. 

Where applicable, this product and any included accessories 

are in conformity with the relevant UK & EU harmonisation 

legislation. Please visit 

www.ridgemonkey.co.uk/declaration-of-conformity to view 

the most recent Declaration of Conformity file(s) for this 

product.

GUARANTEE:
This RidgeMonkey product is covered by a 24-month 

guarantee. For information regarding our guarantee, please 

visit: ridgemonkey.co.uk/general/guarantee

CONTACT US:
For any enquiries or comments concerning our products, 

please use the contact form on ridgemonkey.co.uk or email 

info@ridgemonkey.co.uk and one of our experienced team will 

respond as soon as possible. 

Alternatively, you can write to us at: S&G Trading (NW) Ltd, PO 
Box 289, Widnes, WA8 2FP.
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VAULT LITE IR180

The Vault Lite IR180: RidgeMonkey’s most powerful & versatile 
portable light source so far, combining torchlight, floodlight 
and powerbank functions in a single compact IP67 
water-resistant housing. Featuring a massive 5200mAh 
rechargeable internal battery, 180 lumen torchlight, 
three-colour variable brightness floodlight and 5V 2.1A USB 
powerbank output, the Vault Lite IR180 will keep your gadgets 
powered and illuminated for up to 240 hours from a single 
charge. Completely controllable with the tactile onboard 
multi-function button or with the included infra-red wireless 
remote fob, the all new IR system improves range,
reliability and responsiveness giving the Vault Lite IR180 the 
very best remote system in the range so far. The hardwearing 
bodyshell can be attached to any ferrous metal, awning or tent 
using the integral magnetic fittings & included backing plate 
while the fully water resistant IP67-certified construction 
means the Vault Lite IR180 can be used in all weather 
conditions without fear of dust or water ingress.

PRODUCT CONTENTS:
1.     Vault Lite IR180
2.    Infra-red remote fob
3.    USB-C charging cable
4.    Ferrous fitting strip
5.    Bankstick adaptor
Note: Due to constant development, enclosed accessories
may differ.

FEATURES:
•    180 lumen torchlight
•    Three colour floodlight: white, red and green
•    Built-in 5200mAh rechargeable lithium-ion battery
•    5V 2.1A USB powerbank output
•    Superfast USB-C charging port
•    Smooth brightness control
•    Infra-red wireless remote control
•    IP67 dust and water-resistant casing
•    Robust construction with sleek GunMetal Grey finish
      Magnetic fittings, hanging lanyards and adjustable     
      bankstick adaptor included.
•    Dimensions: 200mm x 36mm x 36mm, 270g
•    Battery life: 10-240 hours, depending on usage
•    Protected registered design

CHARGING INSTRUCTIONS:
•     Use the supplied USB-C cable to charge from any CE/UL  
       approved 5V USB power source. 

•    Low battery: flashing red LED power indicator
•    During charging: flashing blue LED power indicator
•    Fully charged: constant blue LED power indicator

Note: the low battery indicator is a guide only and may 
illuminate at all times when the torch function is in use. This is 
perfectly normal and not a cause for concern.

INGRESS PROTECTION:
To ensure optimum performance, ensure the rubber end  
cap is positioned firmly and fully within the moulded housing.  
Ingress protection will be compromised by a poorly fitted cover.

MAINTENANCE:
Use a soft, dry cloth to wipe the surface. Do not use solvents as 
this may cause irrepairable damage.

Regular use is highly recommended to keep the internal 
lithium-ion battery in prime condition. Run a full discharge 
cycle at least once every four months to avoid shortening the 
lifespan of the internal battery.

Ensure that the Vault Lite IR180 is completely dry before 
attempting to charge the device. While the Vault Lite IR180 can 
be used as a light source down to -20C/-4f, avoid recharging in 
temperatures below 5C/41f: doing so may cause irrepairable 
damage to the lithium-ion battery. During periods of extended 
cold weather, it is highly recommended to fully charge the 
Vault Lite IR180 at room temperature before departure.

STORAGE:
Before storing, ensure that the Vault Lite IR180 is completely 
dry. Store in a cool, dry place and ensure that the battery is 
topped up to approximately half of its capacity. Long term 
storage of discharged lithium batteries can cause irrepairable 
damage to the cells which is not covered under guarantee.

TECHNICAL SPECIFICATION:
•    Ingress Protection: IP67
•    Torchlight lumen rating: 180
•    Floodlight lumen rating: 100
•    Input: USB-C, 5V 2.1A
•    Output: USB-A, 5V 2.1A
•    Battery: 5200mAh 3.7V Li-ion
•    Torchlight approximate battery life @ 15C / 59f: 10 hours
•    Floodlight approximate battery life @ 15C/59f high
      setting: 12 hours 
•    Floodlight approximate battery life @ 15C/59f low
      setting: 240 hours
•    Note: performance will vary depending on usage

Recharge time approximately 3 hours when using the 
RidgeMonkey Vault 12W USB Mains Power Adaptor. Other 
chargers may vary.

The above figures are quoted as a guide only. Battery 
performance depends on a number of factors, including (but 
not limited to) ambient temperature, condition & age of 
battery, charging habits etc.

TORCHLIGHT OPERATION: 
1.     Hold power button to turn torchlight on / off

FLOODLIGHT OPERATION: 
1.      Tap power button to turn floodlight on / off.
2.     Double tap power button to change colour (white / red / green).
3.     Hold power button to increase or decrease brightness.

USB OUTPUT OPERATION: 
1.      Connect USB compatible device to USB-A output.   
        Charging will start automatically.
Note: if charging does not commence, disconnect and 
reconnect USB cable

REMOTE INSTRUCTIONS: 
1.      Turn on Vault Lite IR180 as described above
2.     Use infra-red wireless remote to control illustrated functions

VAULT LITE IR180

Vault Lite IR180: la sorgente di luce portatile più potente
e versatile di RidgeMonkey fino ad ora. Combina in essa le 
funzioni di torcia, fonte di luce diffusa e powerbank in un'unica 
scocca compatta ed impermeabile IP67. Dotata di un'enorme 
batteria interna ricaricabile da 5200mAh, torcia da 180 lumen, 
proiettore a luminosità variabile a tre colori e uscita powerbank 
USB da 5 V 2.1 A, Vault Lite IR180 manterrà i tuoi gadget 
alimentati e illuminati fino a 240 ore con una singola carica. 
Completamente controllabile con il pulsante multifunzione 
tattile integrato o con il telecomando wireless a infrarossi 
incluso, il nuovissimo sistema IR migliora la portata, 
l'affidabilità e la reattività dando a Vault Lite IR180 il miglior 
sistema remoto della gamma visto fino ad ora.

CONTENUTO:
1.     Vault Lite IR180
2.    Telecomando a infrarossi
3.   Cavo di ricarica micro USB
4.   Striscia ferrosa di raccordo
5.   Adattatore per picchetto
Nota: a causa del costante sviluppo, gli accessori inclusi 
possono variare.

CARATTERISTICHE:
•    Torcia da 180 lumen
•    Luce diffusa a tre colori: bianco, rosso e verde
•    Batteria agli ioni di litio ricaricabile da 5200mAh incorporata
•    Uscita powerbank USB 5V 2.1A
•    Porta di ricarica USB-C superveloce
•    Controllo graduale della luminosità
•    Telecomando a infrarossi
•    Scocca certificata IP67 resistente alla polvere e all'acqua
•    Costruzione robusta con elegante finitura GunMetal Grey
•    Raccordi magnetici, cordini per appendere e adattatore
      per picchetto regolabile inclusi
•    Dimensioni: 200 mm x 36 mm x 36 mm, 270 g
•    Durata della batteria: 10-240 ore, a seconda dell'utilizzo
•    Design registrato e protetto

SPECIFICHE TECNICHE:
•    Protezione ingresso: IP67
•    Lumen della torcia: 180
•    Lumen del proiettore: 100
•    Ingresso: USB-C, 5V 2.1A
•    Uscita: USB-A, 5V 2.1A
•    Batteria: 4000 mAh 3,7 V agli ioni di litio
•    Durata approssimativa della batteria della torcia
      a 15 ° C / 59 ° F: 10 ore
•    Durata approssimativa della batteria del proiettore
      a 15 ° C / 59 ° F: 12 ore
•    Durata approssimativa della batteria del proiettore
      a 15 ° C / 59 ° F: 240 ore
Nota: le prestazioni variano a seconda dell'utilizzo

Tempo di ricarica di circa 3 ore quando si utilizza l'adattatore
di alimentazione di rete USB RidgeMonkey Vault da 12 W.
Altri caricatori possono variare il tempo di ricarica.
Le cifre di cui sopra sono citate solo come guida.
Le prestazioni della batteria dipendono da una serie di fattori, 
inclusi (ma non limitati a) temperatura ambiente, condizioni ed 
età della batteria, abitudini di ricarica ecc.

FUNZIONAMENTO MODALITÀ TORCIA:
1.     Tenere premuto il pulsante di accensione per
       accendere / spegnere la torcia

FUNZIONAMENTO MODALITÀ LUCE DIFFUSA: 
1.      Premere brevemente il pulsante di accensione per  
        accendere / spegnere il proiettore.
2.     Premere due volte il pulsante di accensione per cambiare  
        colore (bianco / rosso / verde).
3.     Tenere premuto il pulsante di accensione per aumentare o  
        diminuire la luminosità

FUNZIONAMENTO USCITA USB: 
1.      Collegare un dispositivo compatibile USB all'uscita USB-A.  
        La ricarica inizierà automaticamente.
Nota: se la ricarica non si avvia, scollegare e ricollegare il cavo USB=

ISTRUZIONI TELECOMANDO: 
1.      Attivare Vault Lite IR180 come descritto sopra
2.     Utilizzare il telecomando wireless a infrarossi per 
controllare le funzioni illustrate

LADEANLEITUNG: 
•     Verwenden Sie das mitgelieferte USB-C-Kabel zum Laden    
       von einer CE / UL-zugelassenen 5-V-USB-Stromquelle.

Batterie schwach: blinkende rote LED-Betriebsanzeige
Während des Ladevorgangs: Blinkende blaue 
LED-Betriebsanzeige
Voll aufgeladen: Konstante blaue LED-Betriebsanzeige

Hinweis: Die Anzeige für niedrigen Batteriestand dient nur als 
Richtlinie und kann jederzeit leuchten, wenn die 
Brennerfunktion verwendet wird. Dies ist völlig normal und 
kein Grund zur Sorge.

SCHUTZ VOR EINDRINGEN: 
Um eine optimale Leistung zu gewährleisten, stellen Sie sicher, 
dass die Gummiendkappe fest und vollständig im geformten 
Gehäuse positioniert ist. Der Schutz vor Eindringen wird durch 
eine schlechtsitzende Abdeckung beeinträchtigt.

INSTANDHALTUNG:
Wischen Sie die Oberfläche mit einem weichen,
trockenen Tuch ab. Verwenden Sie keine Lösungsmittel,
da dies zu irreparablen Schäden führen kann.

Die regelmäßige Verwendung wird dringend empfohlen,
um den internen Lithium-Ionen-Akku in einwandfreiem 
Zustand zu halten. Führen Sie mindestens alle vier Monate 
einen vollständigen Entladezyklus durch, um die Lebensdauer 
der internen Batterie nicht zu verkürzen.

Stellen Sie sicher, dass der Vault Lite IR180 vollständig
trocken ist, bevor Sie versuchen, das Gerät aufzuladen. 
Während der Vault Lite IR180 bis zu -20 ° C als Lichtquelle 
verwendet werden kann, vermeiden Sie das Aufladen bei 
Temperaturen unter 5 ° C. Dies kann zu irreparablen Schäden 
am Lithium-Ionen-Akku führen. Bei längerer Kälte wird 
dringend empfohlen, den Vault Lite IR180 vor der Abreise bei 
Raumtemperatur vollständig aufzuladen.

LAGER: 
Stellen Sie vor dem Lagern sicher, dass der Vault Lite IR180 
vollständig trocken ist. An einem kühlen, trockenen Ort lagern 
und sicherstellen, dass der Akku bis zur Hälfte seiner Kapazität 
aufgeladen ist. Die Langzeitlagerung entladener 
Lithiumbatterien kann zu irreparablen Schäden an den Zellen 
führen, für die keine Garantie besteht.

TECHNISCHE SPEZIFIKATION:
•    Eindringschutz: IP67
•    Fackellichtlumenbewertung: 180
•    Bewertung des Flutlichtlumens: 100
•    Eingang: USB-C, 5V 2.1A
•    Ausgang: USB-A, 5V 2.1A
•    Batterie: 4000mAh 3,7V Li-Ion
•    Ungefähre Batterielebensdauer der Taschenlampe
      bei 15 ° C: 10 Stunden
•    Ungefähre Batterielebensdauer des Flutlichts bei
      15C / 59f hoher Einstellung: 12 Stunden
•    Ungefähre Batterielebensdauer des Flutlichts bei
      15C / 59f niedrige Einstellung: 240 Stunden
•    Hinweis: Die Leistung hängt von der Verwendung ab

Die Ladezeit beträgt ca. 3 Stunden, wenn Sie das RidgeMonkey 
Vault 12W USB-Netzteil verwenden. Andere Ladegeräte können 
variieren.

Die obigen Zahlen dienen nur als Richtlinie. Die 
Batterieleistung hängt von einer Reihe von Faktoren ab, 
einschließlich (aber nicht beschränkt auf) 
Umgebungstemperatur, Zustand und Alter der Batterie, 
Ladegewohnheiten usw.

LAMPENLICHT-BETRIEB:
1.     Halten Sie den Netzschalter gedrückt,
       um die Taschenlampe ein- und auszuschalten

FLUTLICHTBETRIEB: 
1.      Tippen Sie auf den Netzschalter, um das Flutlicht
        ein- und auszuschalten.
2.     Tippen Sie zweimal auf den Netzschalter, um die Farbe zu     
        ändern (weiß / rot / grün).
3.     Halten Sie den Netzschalter gedrückt, um die Helligkeit zu  
        erhöhen oder zu verringern.

USB-AUSGANGSBETRIEB: 
1.      Schließen Sie ein USB-kompatibles Gerät an den     
        USB-A-Ausgang an. Der Ladevorgang startet automatisch.
Hinweis: Wenn der Ladevorgang nicht beginnt, ziehen Sie das 
USB-Kabel ab und schließen Sie es wieder an

FERNANLEITUNG:
1.      Schalten Sie Vault Lite IR180 wie oben beschrieben ein
2.     Verwenden Sie die Infrarot-Funkfernbedienung, um die  
        abgebildeten Funktionen zu steuern

VAULT LITE IR180 RM481
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ISTRUZIONI PER LA RICARICA:
•     Utilizzare il cavo USB-C in dotazione per caricare da  
       qualsiasi fonte di alimentazione USB 5V approvata CE / UL.
•     Batteria scarica: indicatore di alimentazione LED
       rosso lampeggiante 
•     Durante la ricarica: indicatore di alimentazione LED
       blu lampeggiante
•     Completamente carica: indicatore di alimentazione
       LED blu costante
Nota: l'indicatore di batteria scarica è solo una guida e può 
illuminarsi sempre quando la funzione torcia è in uso. Questo è 
perfettamente normale e non è motivo di preoccupazione.

PROTEZIONE INGRESSO:
Per garantire prestazioni ottimali, assicurarsi che il
cappuccio terminale in gomma sia posizionato saldamente
e completamente all'interno dell'alloggiamento stampato.
La protezione dall'ingresso sarà compromessa da una 
copertura mal montata.

MANUTENZIONE:
Utilizzare un panno morbido e asciutto per pulire la superficie. 
Non utilizzare solventi in quanto potrebbero causare danni 
irreparabili. Si consiglia vivamente un uso regolare per 
mantenere la batteria interna agli ioni di litio in condizioni 
ottimali. Eseguire un ciclo di scarica completo almeno una 
volta ogni quattro mesi per evitare di ridurre la durata della 
batteria interna.

Assicurarsi che Vault Lite IR180 sia completamente asciutto 
prima di tentare di caricare il dispositivo. Sebbene Vault Lite 
IR180 possa essere utilizzato come fonte di luce fino a -20 ° C / 
-4 ° F, evitare di ricaricare a temperature inferiori a 5 ° C / 41 ° F: 
così facendo si potrebbero causare danni irreparabili alla 
batteria agli ioni di litio. Durante i periodi di freddo prolungato, 
si consiglia vivamente di caricare completamente Vault Lite 
IR180 a temperatura ambiente prima della partenza.

CONSERVAZIONE:
Prima di riporlo, assicurarsi che Vault Lite IR180 sia 
completamente asciutto. Conservare in un luogo fresco e 
asciutto e assicurarsi che la batteria sia carica fino a circa metà 
della sua capacità. La conservazione a lungo termine di batterie 
al litio scariche può causare danni irreparabili alle celle che non 
sono coperte da garanzia.

AVVISO IMPORTANTE:

Leggere e comprendere questo manuale e le relative istruzioni 

prima di utilizzare questo prodotto. La mancata osservanza di 

questa precauzione può causare gravi lesioni.

Conservare tutte le informazioni e le istruzioni sul prodotto 

come riferimento futuro quindi passarle agli utilizzatori 

successivi del prodotto. Il produttore non è responsabile per i 

casi di danni materiali o lesioni personali causati da una 

manipolazione scorretta o dal mancato rispetto delle istruzioni 

fornite. In tali casi, qualsiasi formula di garanzia decade.

Ove applicabile, questo prodotto è conforme alla pertinente 

legislazione di armonizzazione del Regno Unito e dell'UE. 

Visitare www.ridgemonkey.co.uk/declaration-of-conformity 

per visualizzare i file della dichiarazione di conformità più 

recente per questo prodotto.

GARANZIA:
Questo prodotto RidgeMonkey è coperto da una garanzia di 24 

mesi. Per informazioni sulle nostre condizioni di garanzia, 

visitare: ridgemonkey.co.uk/general/guarantee

CONTATTACI:
Per qualsiasi domanda o commento sui nostri prodotti, 

utilizzare il modulo di contatto su ridgemonkey.co.uk o inviare 

un'e-mail a info@ridgemonkey.co.uk e uno dei nostri esperti 

Team risponderà il prima possibile. 

In alternativa puoi scriverci a: S&G Trading (NW) Ltd, PO Box 
289, Widnes, WA8 2FP.

WAŻNA UWAGA:

Przeczytaj i zrozum ten podręcznik i zawarte w nim instrukcje 

przed użyciem tego produktu. Niezastosowanie się do tego 

może spowodować poważne obrażenia.

Zachowaj wszystkie informacje o produkcie i instrukcje do 

wykorzystania w przyszłości i przekaż je kolejnym 

użytkownikom produktu. Producent nie ponosi 

odpowiedzialności za szkody materialne lub obrażenia ciała 

spowodowane nieprawidłową obsługą lub nieprzestrzeganiem 

dostarczonych instrukcji. W takich przypadkach wszelkie 

gwarancje lub rękojmie wygasają.

W stosownych przypadkach ten produkt i wszelkie dołączone 

akcesoria są zgodne z odpowiednimi przepisami 

harmonizacyjnymi Wielkiej Brytanii i UE. W stosownych 

przypadkach odwiedź stronę 

www.ridgemonkey.co.uk/declaration-of-conformity,

aby wyświetlić najnowsze pliki Deklaracja zgodności

dla danego produktu.

GWARANCJA:
Ten produkt RidgeMonkey objęty jest 24-miesięczną 

gwarancją. Aby uzyskać informacje dotyczące naszej gwarancji, 

odwiedź stronę: ridgemonkey.co.uk/general/guarantee

SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI:
W przypadku jakichkolwiek pytań lub komentarzy dotyczących 

naszych produktów, skorzystaj z formularza kontaktowego na 

ridgemonkey.co.uk lub wyślij e-mail na adres 

info@ridgemonkey.co.uk, a jeden z naszych doświadczonych 

zespołów odpowie tak szybko, jak to możliwe. 

Możesz również napisać do nas na adres: S&G Trading (NW) 
Ltd, PO Box 289, Widnes, WA8 2FP.

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ:

Před použitím sprchy si pozorně přečtěte tyto pokyny a 

uschovejte si je pro další použití. Při nedodržení pokynů může 

dojít k vážnému zranění.

Uschovejte všechny informace o produktu a pokyny pro 

budoucí použití a předejte je dalším uživatelům produktu. 

Výrobce neručí za případy materiálních škod nebo zranění

osob způsobených nesprávnou manipulací nebo

nedodržením dodaného návodu. V takových případech

bude jakákoli záruka neplatná.

 

V případech, kdy výrobek podléhá schválení UK a

Evropské legislativě, prosím navštivte naše webové stránky 

www.ridgemonkey.co.uk/declaration-of-conformity,

kde je možné si veškeré doklady a Prohlášení o shoděstáhnout 

a vytisknout.

ZÁRUKA:
Na tento produkt RidgeMonkey se vztahuje záruka 24 měsíců. 

Podrobnější informace o záručních podmínkách naleznete na: 

ridgemonkey.co.uk/general/guarantee

KONTAKT:
Pro jakékoli dotazy nebo připomínky týkající se našich 

produktů použijte prosím kontaktní formulář na 

ridgemonkey.co.uk nebo e-mail info@ridgemonkey.co.uk. 

Případně nám můžete napsat na adresu:

S&G Trading (NW) Ltd, PO Box 289, Widnes, WA8 2FP.

BELANGRIJKE MEDEDELING:

BELANGRIJKE MEDEDELING:

Lees en begrijp deze handleiding en de instructies voordat je 

dit product gebruikt. Als je dit niet doet, kan dit leiden tot 

ernstig letsel.

Bewaar alle productinformatie en instructies voor toekomstig 

gebruik en geef ze door aan volgende gebruikers van het 

product. De fabrikant is niet aansprakelijk voor gevallen van 

materiële schade of persoonlijk letsel veroorzaakt door onjuiste 

behandeling of niet-naleving van de meegeleverde instructies. 

In dergelijke gevallen vervalt elke garantie of garantie.

Waar van toepassing is dit product in overeenstemming

met de relevante Britse en EU harmonisatiewetgeving.

Ga naar www.ridgemonkey.co.uk/declaration-of-conformity 

om de meest recente conformiteitsverklaring(en) voor

dit product te bekijken.

GARANTIE:
Dit RidgeMonkey-product wordt gedekt met een garantie van 

24 maanden. Ga voor informatie over onze garantie naar: 

ridgemonkey.co.uk/general/guarantee

NEEM CONTACT MET ONS OP:
Voor vragen of opmerkingen over onze producten kun je het 

contactformulier op ridgemonkey.co.uk gebruiken of een 

e-mail sturen naar info@ridgemonkey.co.uk en een van onze 

ervaren teams zal zo snel mogelijk reageren. 

Schriftelijk kan ook, naar: S&G Trading (NW) Ltd, PO Box 289, 
Widnes, WA8 2FP.

August 2023 rev 1.01

Correspondence Addresses:

S&G Trading (NW) Ltd, PO Box 289, Widnes, 
WA8 2FP, England. 

UK Registered Company 08932395   

S&G Trading (BNV) Ltd, Logistic Center 
Mirovyane, 1289 Sofia, Bulgaria. 
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Visit ridgemonkey.co.uk for more information
about the RidgeMonkey range.

VAULT LITE IR180

Vault Lite IR180: Dosud nejvýkonnější a nejuniverzálnější 
přenosné světlo  RidgeMonkey, který kombinuje funkce svítilny, 
světlometu a powerbanky v jediném kompaktním světle s 
ochranou proti vodě a prachu vodě IP67. Vault Lite IR180 je 
vybaven masivní dobíjecí interní baterií 5200mAh, svítilnou 180 
lumenů, tříbarevným světlometem s proměnným jasem a 5V 
2,1A USB výstupem z powerbanky, udrží vaše světlo funkční 
napájené a až 240 hodin na jedno nabití. Zcela nový IR systém, 
který je zcela ovladatelný pomocí dotykového multifunkčního 
tlačítka nebo pomocí přiloženého infračerveného 
bezdrátového dálkového ovladače, zlepšuje dosah, spolehlivost 
a odezvu, díky čemuž je Vault Lite IR180 dosud nejlepším 
dálkovým systémem v této řadě. Odolnou skořepinu lze 
připevnit na jakýkoli železný kov, markýzu nebo stan pomocí 
integrovaných magnetických úchytů a přiložené nosné desky, 
zatímco plně voděodolná konstrukce s certifikací IP67 
znamená, že Vault Lite IR180 lze používat za všech 
povětrnostních podmínek bez obav z prachu nebo vody. vniknutí.

OBSAH:
1.     Vault Lite IR180
2.    Infračervené dálkové ovládání
3.    Nabíjecí kabel USB-C
4.    Železná montážní lišta
5.    Bankstick adaptér – možnost např. namontovat na vidličku
Poznámka: v důsledku neustálého vývoje se může přiložené 
příslušenství lišit.

FUNKCE:
•    Svítilna 180 lumenů
•    Tříbarevný světlomet: bílá, červená a zelená
•    Vestavěná 5200mAh dobíjecí lithium-iontová baterie
•    5V 2,1A USB výstup powerbanky
•    Superrychlý nabíjecí port USB-C
•    Plynulé ovládání jasu
•    Infračervené bezdrátové dálkové ovládání
•    Kryt odolný proti prachu a vodě IP67
•    Robustní konstrukce s elegantním povrchem GunMetal Grey
•    Včetně magnetického kování, závěsných šňůr a   
      nastavitelného adaptéru na tyč
•    Rozměry: 200 mm x 36 mm x 36 mm, 270 g
•    Výdrž baterie: 10-240 hodin, v závislosti na použití
•    Chráněný zapsaný vzor

POKYNY K NABÍJENÍ:
•     K nabíjení z jakéhokoli 5V USB zdroje schváleného CE/UL  
       použijte dodaný kabel USB-C.

•     Slabá baterie: blikající červený LED indikátor napájení
•     Během nabíjení: blikající modrý LED indikátor napájení
•     Plně nabité: stálý modrý LED indikátor napájení

Poznámka: Indikátor slabé baterie je pouze orientační a může 
se rozsvítit vždy, když je zapnutá funkce svítilny. To je zcela 
normální a není to důvod k obavám.

OCHRANA PROTI VODĚ A PRACHU:
Pro zajištění optimálního výkonu zajistěte, aby pryžová 
koncovka byla pevně a zcela umístěna v lisovaném krytu. 
Ochrana proti vniknutí bude narušena špatně nasazeným krytem.

ÚDRŽBA:
Povrch ošetřujte měkkým suchým hadříkem. Nepoužívejte 
rozpouštědla, protože mohou způsobit neopravitelné 
poškození.

Při pravidelné používání se důrazně doporučuje pro udržení 
vnitřní lithium-iontové baterie v perfektním stavu.
Spusťte cyklus úplného vybití alespoň jednou za čtyři měsíce,
aby nedošlo ke zkrácení životnosti vnitřní baterie.

Než se pokusíte zařízení nabít, ujistěte se, že je Vault Lite IR180 
zcela suchý. I když lze Vault Lite IR180 použít jako zdroj světla až 
do -20C/-4f, vyhněte se nabíjení při teplotách pod 5C/41f:
mohlo by dojít k neopravitelnému poškození lithium-iontové baterie. 
Během období dlouhého chladného počasí se důrazně 
doporučuje před odjezdem plně nabít Vault Lite IR180
při pokojové teplotě.

SKLADOVÁNÍ:
Před uložením se ujistěte, že je Vault Lite IR180 zcela suchý. 
Skladujte na chladném a suchém místě a zajistěte,
aby byla baterie nabitá přibližně na polovinu její kapacity. 
Dlouhodobé skladování vybitých lithiových baterií může 
způsobit neopravitelné poškození článků, na které
se nevztahuje záruka.

TECHNICKÁ SPECIFIKACE:
•    Ochrana proti vniknutí: IP67
•    Svítivost svítilny: 180
•    Lumen světlometu: 100
•    Vstup: USB-C, 5V 2,1A
•    Výstup: USB-A, 5V 2,1A
•    Baterie: 5200mAh 3,7V Li-ion
•    Přibližná životnost baterie při 15C / 59f: 10 hodin
•    Přibližná životnost baterie světlometu při vysokém   
      nastavení 15C/59f: 12 hodin
•    Přibližná životnost baterie světlometu při nízkém nastavení  
      15C/59f: 240 hodin
•    Poznámka: výkon se bude lišit v závislosti na použití

Doba nabíjení přibližně 3 hodiny při použití 12W USB síťového 
napájecího adaptéru RidgeMonkey Vault. Použití jiných 
nabíječek se čas nabíjení  může lišit.

Výše uvedené údaje jsou uvedeny pouze jako vodítko. Výkon 
baterie závisí na řadě faktorů, včetně (ale nejen) okolní teploty, 
stavu a stáří baterie, návyků při nabíjení atd.

PROVOZ SVĚTLA:
1.     Podržením tlačítka napájení zapnete/vypnete svítilnu

PROVOZ FLOODLIGHT:
1.      Klepnutím na tlačítko napájení zapnete/vypnete světlomet.
2.     Dvojitým klepnutím na vypínač změníte barvu
        (bílá / červená / zelená).
3.     Podržením tlačítka napájení zvýšíte nebo snížíte jas.

PROVOZ USB VÝSTUPU:
1.      Připojte zařízení kompatibilní s USB k výstupu USB-A.  
        Nabíjení se spustí automaticky.
Poznámka: Pokud nabíjení nezačne, odpojte a znovu
připojte USB kabel

NÁVOD NA DÁLKU:
1.      Zapněte Vault Lite IR180, jak je popsáno výše
2.     Použijte infračervené bezdrátové dálkové ovládání k 
ovládání zobrazených funkcí

VAULT LITE IR180

Vault Lite IR180: najpotężniejsze i najbardziej wszechstronne
jak dotąd przenośne źródło światła RidgeMonkey, łączące 
funkcje latarki, reflektora i powerbanku w jednej kompaktowej, 
wodoodpornej obudowie IP67. Wyposażony w ogromny 
akumulator wewnętrzny o pojemności 5200 mAh, latarkę
o mocy 180 lumenów, trójkolorowy reflektor o zmiennej 
jasności i wyjście powerbanku USB 5 V 2,1 A, Vault Lite IR180 
zapewni zasilanie i oświetlenie Twoich gadżetów do 240
godzin po jednym ładowaniu. Całkowicie sterowany za
pomocą dotykowego, wielofunkcyjnego przycisku lub 
dołączonego bezprzewodowego pilota na podczerwień, 
całkowicie nowy system IR poprawia zasięg, niezawodność i 
czas reakcji, dzięki czemu Vault Lite IR180 jest najlepszym 
zdalnym systemem w dotychczasowej ofercie.
Wytrzymałą obudowę można przymocować do dowolnego 
metalu za pomocą zintegrowanych złączy magnetycznych i 
dołączonej płyty mocującej, a całkowicie wodoodporna 
konstrukcja z certyfikatem IP67 oznacza, że Vault Lite IR180 
może być używany w każdych warunkach pogodowych bez 
obawy przed kurzem i wodą ingres.

ZAWARTOŚĆ:
1.     Vault Lite IR180
2.    Pilot na podczerwień
3.    Kabel ładujący USB-C
4.    Żelazna listwa montażowa
5.    Adapter podpórki
Uwaga: w związku z ciągłym rozwojem dołączone akcesoria 
mogą się różnić.

CECHY PRODUKTU:
•    Latarka o mocy 180 lumenów
•    Naświetlacz trójkolorowy: biały, czerwony i zielony
•    Wbudowany akumulator litowo-jonowy o pojemności 5200 mAh
•    Wyjście powerbanku USB 5 V 2,1 A
•    Superszybki port ładowania USB-C
•    Płynna regulacja jasności
•    Bezprzewodowy pilot na podczerwień
•    Obudowa odporna na kurz i wodę IP67
•    Solidna konstrukcja z eleganckim wykończeniem
      w kolorze GunMetal Grey
•    W zestawie mocowania magnetyczne, smycze do   
      zawieszania i regulowany adapter podpórek
•    Wymiary: 200mm x 36mm x 36mm, 270g
•    Żywotność baterii: 10-240 godzin, w zależności od użytkowania
•    Chroniony zarejestrowany wzór

INSTRUKCJA ŁADOWANIA:
•     Użyj dołączonego kabla USB-C do ładowania z dowolnego ź 
       ródła zasilania USB 5 V zatwierdzonego przez CE/UL

•     Niski poziom naładowania baterii: migający czerwony  
       wskaźnik zasilania LED
•     Podczas ładowania: migający niebieski wskaźnik zasilania LED
•     W pełni naładowany: stały niebieski wskaźnik zasilania LED

Uwaga: wskaźnik niskiego poziomu naładowania baterii jest 
tylko wskazówką i może świecić przez cały czas, gdy używana 
jest funkcja latarki. Jest to całkowicie normalne i nie stanowi 
powodu do niepokoju.

STOPIEŃ OCHRONY:
Aby zapewnić optymalne działanie, upewnij się, że gumowa 
zaślepka jest mocno i całkowicie osadzona w uformowanej 
obudowie. Źle dopasowana osłona obniży stopień ochrony 
przed wnikaniem.

KONSERWACJA:
Użyj miękkiej, suchej szmatki, aby wytrzeć powierzchnię.
Nie używaj rozpuszczalników, ponieważ może to spowodować 
nieodwracalne uszkodzenia.

Zaleca się regularne stosowanie, aby utrzymać wewnętrzny 
akumulator litowo-jonowy w doskonałym stanie. Przeprowadź 
pełny cykl rozładowania co najmniej raz na cztery miesiące,
aby uniknąć skrócenia żywotności wewnętrznej baterii.

Przed przystąpieniem do ładowania urządzenia upewnij się, że 
Vault Lite IR180 jest całkowicie suchy. Chociaż Vault Lite IR180 
może być używany jako źródło światła do -20°C/-4°F, należy 
unikać ładowania w temperaturach poniżej 5°C/41°F: może to 
spowodować nieodwracalne uszkodzenie akumulatora 
litowo-jonowego. W okresach przedłużających się niskich 
temperatur zdecydowanie zaleca się pełne naładowanie Vault 
Lite IR180 w temperaturze pokojowej przed wyjazdem.

PRZECHOWYWANIE:
Przed przechowywaniem upewnij się, że Vault Lite IR180
jest całkowicie suchy. Przechowywać w chłodnym, suchym 
miejscu i upewnić się, że akumulator jest naładowany do
mniej więcej połowy pojemności. Długotrwałe przechowywanie 
rozładowanych baterii litowych może spowodować 
nieodwracalne uszkodzenie ogniw, które nie jest objęte gwarancją.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:
•    Stopień ochrony: IP67
•    Ocena lumenów latarki: 180
•    Wartość strumienia świetlnego reflektora: 100
•    Wejście: USB-C, 5 V 2,1 A
•    Wyjście: USB-A, 5 V 2,1 A
•    Akumulator: litowo-jonowy 5200 mAh 3,7 V
•    Przybliżona żywotność baterii przy 15°C / 59°F: 10 godzin
•    Przybliżona żywotność baterii Floodlight przy wysokim  
      ustawieniu 15C/59f: 12 godzin
•    Przybliżona żywotność baterii Floodlight przy niskim  
      ustawieniu 15C/59f: 240 godzin
Uwaga: wydajność będzie się różnić w zależności od 
użytkowania

Czas ładowania około 3 godziny przy użyciu zasilacza 
sieciowego USB RidgeMonkey Vault 12 W. Inne ładowarki mogą 
się różnić.

Powyższe liczby są podane wyłącznie jako wskazówka. 
Wydajność baterii zależy od wielu czynników, w tym
(między innymi) temperatury otoczenia, stanu i wieku baterii, 
nawyków ładowania itp.

OBSŁUGA LATARKI:
1.     Przytrzymaj przycisk zasilania, aby włączyć / wyłączyć latarkę

DZIAŁANIE REFLEKTORA: 
1.       Dotknij przycisku zasilania, aby włączyć / wyłączyć reflektor.
2.      Dwukrotnie dotknij przycisku zasilania, aby zmienić kolor  
         (biały / czerwony / zielony).
3.      Przytrzymaj przycisk zasilania, aby zwiększyć lub   
         zmniejszyć jasność

DZIAŁANIE WYJŚCIA USB:
1.     Podłącz kompatybilne urządzenie USB do wyjścia USB-A.  
       Ładowanie rozpocznie się automatycznie.
Uwaga: jeśli ładowanie się nie rozpocznie, odłącz i ponownie 
podłącz kabel USB

INSTRUKCJE ZDALNE:
1.      Włącz Vault Lite IR180 zgodnie z powyższym opisem
2.     Użyj bezprzewodowego pilota na podczerwień do           
        sterowania pokazanymi funkcjami

VAULT LITE IR180

De Vault Lite IR180: RidgeMonkey's krachtigste en meest 
veelzijdige draagbare lichtbron tot nu toe. Een combinatie
van zaklamp-, schijnwerper- en powerbankfuncties in één 
compacte IP67 waterbestendige behuizing. Met een enorme 
oplaadbare interne batterij van 5200mAh, een zaklamp
van 180 lumen, een driekleuren lamp met variabele helderheid 
en een 5 V 2,1 A USB-powerbank-uitgang, houdt de Vault
Lite IR180 je gadgets tot 240 uur voorzien van stroom en
licht na één keer opladen. 
Het geheel nieuwe IR-systeem is volledig te bedienen met de 
multifunctionele knop aan boord van de meegeleverde 
infrarood draadloze afstandsbediening. Het geheel nieuwe 
IR-systeem verbetert het bereik, de betrouwbaarheid en het 
reactievermogen, waardoor de Vault Lite IR180 het allerbeste 
externe systeem in het assortiment tot nu toe is. De slijtvaste 
behuizing kan aan elk ferrometaal, luifel of tent worden 
bevestigd met behulp van de geïntegreerde magnetische 
fittingen en de meegeleverde achterplaat, terwijl de volledig 
waterbestendige, IP67-gecertificeerde constructie, er voor 
zorgt dat de Vault Lite IR180 in alle weersomstandigheden kan 
worden gebruikt zonder angst voor stof of het binnendringen 
van water.

INHOUD:
1.     Vault Lite IR180
2.    Infrarood afstandsbediening
3.    Micro-USB-oplaadkabel
4.    Metalen montage strip
5.    Bankstick-adapter
Let op: door constante ontwikkeling kunnen meegeleverde 
accessoires afwijken.

EIGENSCHAPPEN FUNCTIES:
•    180 lumen zaklamp
•    Driekleuren lamp: wit, rood en groen
•    Ingebouwde oplaadbare lithium-ion batterij van 5200mAh
•    5V 2.1A USB powerbank-uitgang
•    Supersnelle USB-C-oplaadpoort
•    Soepele helderheidsregeling
•    Infrarood draadloze afstandsbediening
•    IP67 stof- en waterbestendige behuizing
•    Robuuste constructie met strakke GunMetal Grey afwerking
•    Magnetische fittingen, lanyards en verstelbare bankstick  
      adapter inbegrepen
•    Afmetingen: 200 mm x 36 mm x 36 mm, 270 g
•    Levensduur batterij: 10-240 uur, afhankelijk van gebruik
•    Beschermd geregistreerd model

OPLAADINSTRUCTIES:
•     Gebruik de meegeleverde USB-C-kabel om op te laden via  
       elke CE / UL-goedgekeurde 5V USB-voedingsbron.

•     Batterij bijna leeg: knipperende rode LED-stroomindicator
•     Tijdens het opladen: knipperende blauwe   
       LED-voedingsindicator
•     Volledig opgeladen: constante blauwe LED-stroomindicator

Opmerking: de indicator voor een bijna lege batterij is slechts 
een richtlijn en kan altijd oplichten wanneer de zaklampfunctie 
in gebruik is. Dit is volkomen normaal en geen reden tot 
bezorgdheid.

BESCHERMINGSGRAAD:
Om optimale prestaties te garanderen, moet u ervoor zorgen 
dat de rubberen eindkap stevig en volledig in de gegoten 
behuizing is geplaatst. De bescherming tegen binnendringing 
wordt aangetast door een slecht passende kap.

ONDERHOUD:
Gebruik een zachte, droge doek om het oppervlak schoon te 
vegen. Gebruik geen oplosmiddelen, deze kunnen 
onherstelbare schade veroorzaken.

Regelmatig gebruik wordt sterk aanbevolen om de interne 
lithium-ion batterij in topconditie te houden. Voer ten minste 
eenmaal per vier maanden een volledige ontladingscyclus uit 
om te voorkomen dat de levensduur van de interne batterij 
wordt verkort.

Zorg ervoor dat de Vault Lite IR180 helemaal droog is voordat u 
probeert het apparaat op te laden. Hoewel de Vault Lite IR180 
kan worden gebruikt als lichtbron tot -20 ° C / -4 ° C, moet u 
herladen vermijden bij temperaturen onder 5 ° C / 41 ° C: dit kan 
onherstelbare schade aan de lithium-ionbatterij veroorzaken. 
Tijdens periodes van langdurig koud weer wordt het ten 
zeerste aanbevolen om de Vault Lite IR180 voor vertrek volledig 
op te laden bij kamertemperatuur.

OPSLAG:
Zorg ervoor dat de Vault Lite IR180 volledig droog is voordat u 
deze opbergt. Bewaar op een koele, droge plaats en zorg 
ervoor dat de batterij tot ongeveer de helft van zijn capaciteit 
wordt bijgevuld. Langdurige opslag van lege lithiumbatterijen 
kan onherstelbare schade aan de cellen veroorzaken die niet 
onder de garantie valt.

TECHNISCHE SPECIFICATIES:
•    Indingingsbescherming: IP67
•    Lumens zaklamp: 180
•    Lumens lamp: 100
•    Ingang: USB-C, 5V 2.1A
•    Uitgang: USB-A, 5V 2.1A
•    Batterij: 4000 mAh 3,7 V Li-ion
•    Geschatte batterijduur bij gebruik van de zaklamp bij
      15C / 59f: 10 uur
•    Geschatte batterijduur van lamp bij 15C / 59f
      hoge instelling: 12 uur
•    Geschatte batterijduur van lamp bij 15C / 59f lage
      instelling: 240 uur
•    Opmerking: de prestaties zijn afhankelijk van het gebruik

Laadtijd: ongeveer 3 uur bij gebruik van de RidgeMonkey Vault 
12W USB-lichtnetadapter. Andere laders kunnen variëren.
De bovenstaande cijfers worden alleen als richtlijn vermeld.
De prestaties van de batterij zijn afhankelijk van een aantal 
factoren, waaronder (maar niet beperkt tot) 
omgevingstemperatuur, conditie en leeftijd van de batterij, 
oplaadgewoonten enz.

WERKING VAN DE ZAKLAMP: 
1.     Houd de aan / uit -knop ingedrukt om de zaklamp
       aan / uit te zetten

WERKING VAN DE LAMP: 
1.     Tik op de aan / uit- knop om de lamp in / uit te schakelen.
2.    Tik tweemaal op de aan / uit knop om de kleur te wijzigen  
       (wit / rood / groen).
3.    Houd de aan / uit- knop ingedrukt om de helderheid te  
       verhogen of te verlagen.

WERKING USB-UITGANG:
1.      Sluit een USB-compatibel apparaat aan op de   
        USB-A-uitgang. Het opladen begint automatisch.
Opmerking: als het opladen niet begint, koppelt u de 
USB-kabel los en sluit u deze opnieuw aan

AFSTANDSBEDIENING INSTRUCTIES: 
1.      Schakel Vault Lite IR180 in zoals hierboven beschreven
2.     Gebruik een infrarood draadloze afstandsbediening om de 
geïllustreerde functies te bedienen
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